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１．ご回答をいただいた患者様について
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２．病院全体の印象（４点評価）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   平成２８年度 

患者満足度調査結果のご報告 
外来について 

 

当院では、患者満足度調査を実施しました。 
ご協力をいただいた患者、家族の皆様にお礼を申し上げます。 

ここに、結果報告をさせていただきます。 
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病院に満足をしている 

病院を信頼している 

通院期間に満足している 

家族、知人に勧めている 

病院は、努力をし、向上している 



３．当院を選択した理由

４．当院の医療サービスの満足度　（４点評価）

５．改善を必要とする評価をいただいた項目
○ 待ち時間が長い

・掲示板に表示はしていて努力はしているが、説明があってもよい
・予約時間と診察時間のずれを解消して欲しい

○ 駐車場に関すること（幅が狭い、規制の早期の解除を望む）
○ トイレに関すること（臭い、数が少ない、洋式和式が外からではわからない）
○ マスクしたままの説明で聞き取りにくい
○ 患者の呼び出しに関すること

　呼ぶ声が小さい、患者を名前を呼ばないで欲しい
○ 外来のシステムがわかりづらい

・受付から次の場所、診察の順、診察から会計までの流れ、ファイルを持ち歩くこと
○ 診療科の増設、職員の増員
○ 職員の対応・接遇の改善
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他院からの紹介 

医療設備がよい 

名医・専門医がいる 

かかりつけ医師がいる 

診療科が多い 

自宅、職場、学校から近い 

親切だから 

他の病院に不満だったから 

診療日・時間の都合がよい 

その他 
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職員は、聞き取りやすく、わかり安い言葉で説明し… 

職員は、必要な技術と知識を身につけている 

職員は、礼儀正しく親切にしている 

職員は、あなたの希望をできるだけ取り入れようと… 

職員は、あなたの気持ちを理解している 

待ち時間は許容範囲である 

 検査までの待ち時間 

 診察までの待ち時間 

 会計までの待ち時間 

プライバシーの保護は十分している 

院内のどこからでも、どんなときでも同じサービスを… 

安全に医療サービスが行われている 

設備や環境を快適にしている 
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